掲載日：令和４年7月18日
社会福祉法人　滄溟会


【収束報告】職員及び利用者の新型コロナウイルスへの感染対応について（特養）

　件名の件、7/2より施設内において広がりましたコロナウイルス感染につきましては、
関係する協力医、熊本市保健所、ほか関係各位のご協力のもと、収束させる事ができました。
関係各位のご理解とご協力に対し、感謝を申し上げますと共に御礼申し上げます。

お陰様で、ご利用者様　及びスタッフ共々、体調変化なく回復されており、無事待機期間を終え、PCR、抗原検査においても感染拡大がない事が確認できております為、今回発生
致しました施設内感染事例においては、収束報告させて頂きます。

総括としては、7/2の感染発覚後、7/6までにご利用者様3名、スタッフ2名と計５名が罹患した形となり、結果的にクラスター認定という形になりました。
以降、保健所の指導を仰ぎながら、徹底したスクリーニング、感染対策を実施して拡大予防を実施して参りました。
結果、7/15までに全ての陽性者の解除連絡を頂きました。

ご利用者様、またそのご家族様各位におかれましては、大変なご心配をお掛けした事と思いますが、まずはこの収束報告が出来ます事、大変嬉しく思います。

しかしながら、報道であります通り、オミクロン株　BA5の猛威が伝えられおります。引き続き、気を引き締めスタッフ共々施設内における感染対策に取り組んでまいります。

まずは、以上収束の報告をさせて頂くと共に・・

最後になりますが、感染予防対策に際し、協力医、感染対策チーム、熊本保健所等
関係各位におかれましては、多大なご支援頂きました事あらためて感謝申し上げます。
ご協力ありがとうございました。


以上
